



《问政山东》问政省公安厅后，滨州公安直面问题“自我问政” 全市公安机关找差距查问题补短板创满意

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员张锦程 耿婷婷 报道)6月13日,市公安局召开全市公安机关服务群众“找差距、查问题、补短板、创满意”工作会议,迅速贯彻落实《问政山东》后省公安厅系列会议精神,对全市公安机关开展“转作风、提效能、创满意”工作两个月来的情况进行总结,部署开展新一轮“创满意”工作。

会议以直面问题的勇气和刀口向内的魄力“自我问政”,提出“三问”:问“《问政山东》(问政省公安厅)曝光的问题滨州有没有”?要求打心自问查问题。会议强调,节目中虽然没有涉及滨州的问题,但是不代表滨州没有问题。要对照节目中曝光的典型案列,立即开展自查,摸清全市情况,查清问题根本原因,迅速开展问题整改。

问“聚焦富强滨州建设公安怎么做”?要求自我加压找差距。会议指出,“富强滨州”是市委、市政府带领全市392万干部群众奋斗的总目标,公安民警、辅警更应责无旁贷地为之奋斗。要聚焦群众最关心、反映强烈和

涉及群众切身利益的突出问题,深入查找党风廉政建设、民警遵纪守法、宗旨意识和日常队伍管理中存在的问题,深入查找“放管服”改革中落实不到位、进展不平衡、承诺不兑现、办事群众排队长、收费标准不统一等问题,深入查找“车虫子、证贩子”和买分卖分、驾考包过问题,深入查找城乡结合部、市场周边等重点区域治理难度大、影响群众安全感的治安乱点,深入查找警务室设置、规范开具证明等工作中存在的问题,真正做到对标上级要求、对标群众期待,找准差距,看到问题短板。

问“面对群众意见建议如何推动问题解决”?要求举一反三查短板。会议梳理分析了今年以来市公安局通过12345政务服务热线,群众来信来电、网上留言、省公安厅民生警务平台推送、市公安局督察部门接受投诉等渠道收到的群众诉求数量及类型,会议强调,这些问题是找差距、查问题、补短板、创满意的宝贵资源和重要参考,全市公安机关相关部门要抽取相关问题意见和建议,找准群众关切,举一反三、由点到面,以个案问题的解决建立工作机制,防止问题再次发生。

为推动工作见到实效,会议明确各县市区公安(分)局局长是区域工作的第一责任人,要求对查找的差距、问题和短板不足列出问题清单,逐一明确具体责任单位、责任人,整改措施和完成时限,务求迅速见到成效。

会议强调要主动接受社会监督,根据群众诉求和意见建议不断改进工作,将整改成效和工作质量的提升向群众公开后继续接受群众监督和关注,通过持续不断地监督、整改、提升循环,让群众感受到实实在在的变化。

会议要求要持续开展明察暗访、视频巡查和督察督办,对发现的不符合创满意工作要求的问题,以及上级部署不落实、承诺事项不兑现、群众长期反映不解决等问题要严肃问责。

会议还宣读了《全市公安机关打非法“带路”、“车虫子、证贩子”违法犯罪专项行动实施方案》,强调将这项工作纳入扫黑除恶专项斗争“攻坚战”,并向社会发布通告,公布举报电话和举报奖励办法,坚决深挖彻查。

会议对4月14日全市公安机关转作风提效能创满意工作会议召开后各级各部门取得的工作成效进行了总结。两个月的时间里,交警支队向市委、市政府提交《关于提升滨州市主城区道路畅通水平的报告》,推动解决医院、学校、商圈周边和新立河沿岸道路不畅问题;新车注册时间从原来的2小时缩短至30分钟,新车号牌从之前的“20选1”扩大到“50选1”;交警部门又出台30项车驾管服务措施,签订“警保联动”战略合作协议,推动道路交通事故快处快赔,今年以来全市63.8%的道路交通事故实现自助处理;户政部门研究制定户口登记管理、居民身份证管理等6项业务工作规范;出入境部门规范窗口设置,打造功能区域清、信息事项清、办事流程清、服务指引清的“四清”窗口,办证时限为20日的跨省异地出入境证件办理业务最快可在7个工作日办结。此外各县市区公安(分)局还结合工作实际,推出了服务窗口“星级管理”、服务社区“微警务”等工作举措。

滨州各县(市区)安全应急知识网上竞赛排行榜

今年“安全生产月”,滨州市安委会把组织各级机关企事业单位和社会公众参加全国危化品及全民安全应急知识网上竞赛作为一项重要活动安排部署,6月1日以来,在全市掀起了答题热潮。

为督促各县(市区)不断提高参与率,切实通过竞赛普及危化品安全法律法规、安全管理、安全技术、防灾减灾、应急处置等科普知识,有效提升企业、从业人员和全民安全生产素质;同时,也大力推进我市在全国、全省总成绩的排名,自6月6日起,市安委会对各县(市区)参与答题排行情况予以公布。

地区排名		央企排名	
排名	滨州市	总排名	
1	滨城区	174145	>
2	邹平市	110155	>
3	博兴县	109356	>
4	惠民县	50085	>
5	阳信县	46187	>
6	无棣县	45847	>
7	沾化区	18279	>
8	高新区	17385	>
9	滨州经济开发区	13486	>
10	北海经济开发区	10195	>

(截至6月13日)

参加者可关注“滨州应急管理”微信公众号,点右下角“知识竞赛”参与答题;或登录全国安全生产月活动官网、全国安全生产月活动官方微信公众号、“链工宝”APP,点开“知识竞赛”参与答题。

竞赛分别设有危化品安全应急知识竞赛和全民安全应急知识竞赛两个答题入口,每个入口每人每天答题1次,每次答5题,答对4题及以上为有效答题,参赛者有机会获得奖励。

市东街道“城市品质提升”系列报道(八)

招来好项目 服务好群众

滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 李默 通讯员 安晓东 报道)因为滨州沪滨爱尔眼科医院为患者开展医疗服务。该院是鲁北及黄河三角洲地区最具规模,集临床、教学、科研、保健为一体的眼耳鼻喉专业化医院。它的建成进一步优化了滨城区市东街道辖区医疗资源布局,壮大了医疗卫生服务的综合实力。

近年来,市东街道合理规划服务业结构,推动产业转型升级发展,同时为服务群众壮大了医疗卫生服务综合实力。街道立足辖区医疗资源丰富优势,采取“以商招商”方式,推进爱尔眼科医院与沪滨眼科医院合作,持续做大做强医疗产业。

今年,街道将继续以“双招双引”为抓手,围绕金融、现代服务业等新兴产业抓招商,进一步强化产业链招商、专业招商、以商招商,全力打造“两区四中心”(高端产业区、现代金融区;高铁物流中心、电子商务中心、区域教育中心、休闲宜居中心)发展布局。



杨柳雪综合行政执法中队倡树“公正、文明、高效、廉洁”执法观念 打造文明执法铁军 保障镇域环境持续改善

据《滨州市城镇容貌和环境卫生管理条例》及相关规定,以“抓铁有痕、踏石留印”的劲头积极开展综合执法工作。中队积极开展净街行动、清河行动,配合环保和安全生产回头看等工作,严厉查处违法建设,重点对高速公路、220国道、府前街、永莘路、滨社路等道路沿线进行综合治理,先后组织精干力量对220国道北外环路门头牌匾统一拆除及更换44处,对东吕、长深高速两侧共17.6公里两侧的大型违规广告牌匾进行了环境综合整治,对街道上乱扯乱挂、乱摆乱放、违规停车等损害居民生活环境、城镇容貌的违法行为勇于亮剑,一批影响镇域环境的难点、焦点问题得以有效解决。

在工作中,中队坚持打造文明执

法铁军,保证镇域环境持续提升。中队严格倡导树立“公正、文明、高效、廉洁”的综合执法观念,以“依法行政、执法为民”为目标,推进执法由宣传向法治、整治向共治、管理向服务转变,推行“先普法、后执法”工作理念,把文明执法理念融入日常工作的始终,做到既能依法严惩违法分子,又做到行政处罚公开、公正、公平,使行政执法不缺位、不越位、职能到位。执法过程中,中队采取现场执法记录仪全程录音录像,自觉接受群众监督。执法队员在处理经营业户外经营、乱堆乱放等违法行为过程中,注意先宣传政策法规,做到文明执法与热情服务有机结合,使群众对守法经营有正确的思想认识,为执法工作顺利推进打下坚实的思想和舆论基础,获得了群众的广泛理解和支持。

为实现综合执法工作的长效性、经常性、针对性、联动性,中队建立了日常巡查机制,严格落实“日巡查、日报告”制度,切实做到“横向到边、纵向到底、不留死角、不漏一户”的要求,在巡查中坚持第一时间发现、第一时间制止,形成巡查违法管控常态态势。执法人员对发现、投诉的问题,处理时间、处理措施认真记录,形成完备的执法日志台账,实现执法有迹可循、有账可查,有效遏制一些常见问题的反弹。中队注意做到执法检查与宣传教育、日常检查与专项检查、执法检查与举报受理、执法检查与部门联动“四个结合”,形成了执法中队与安监、环保等部门的日常联动机制。

征兵宣传进校园



自大学生征兵宣传工作启动以来,滨城区彭李街道组织人员走进滨州学院、滨州职业学院等高校,通过现场咨询、发放宣传彩页等形式,向大学生宣传征兵政策,帮助解答各类疑难问题,为学历高、素质好、品学优的大学生应征入伍打下基础,为部队输送最优质的兵源提供保障。因为街道工作人员接受大学生咨询。

(滨州日报/滨州网通讯员 夏玉忠 孟刚 摄影)

市中专项治理公路晒粮



近日,滨城区市中街道综合执法中队联合市中交通安全管理站,开展公路晒粮等占道行为专项治理。

在巡查中,执法人员对占用马路打场晒粮的农户进行了耐心劝导,并帮助他们及时收集清理了粮食。针对农民群众交通意识淡薄、建设过路车、占道行为危害认识不足等问题,执法人员现场进行了宣传教育,重点向群众讲解违规占道打场晒粮行为的危害性。“马路不是晒粮场,因占用马路晒粮等行为造成的交通事故,占道者将承担不可推卸的责任。”中队长郑义说。(滨州日报/滨州网通讯员 董松松 吕琳琳 摄影)

黛溪“淬火工程”第五期培训班结业

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 王莎莎 刘煜 报道)日前,邹平市黛溪街道2019年“淬火工程”第五期培训班结业。目前已有10个农村党支部、248名党员参加轮训并顺利结业。

随着“淬火工程”的不断深入,“淬火工程”成为党员学习教育常态化和制度化的有效载体。

富源把防溺水宣传送到家

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 徐佳芮 报道)近日,沾化区富源街道各村居的乡间小路上,不时出现社区工作人员奔波的身影。他们带着资料走村入户,将防溺水宣传教育送到了居民家门口。

在丰民一村一户村民家中,客厅张贴着几张防溺水知识宣传画,“珍爱生命,预防溺水”几个大字分外醒目。“这是工作人员发放到我

消失的渡船 不变的渡口

连日降雨,波涛汹涌。
村名叫渔翁埠,因渔民聚集而得名。“长征第一渡”于都河的支流——濂江穿村而过,把村子分在南北两岸。
“村头有渡口,是中央红军渡江的8大主要渡口之一。”讲故事的郭庆发已71岁,他的爷爷叫郭正堂,是85年前渔翁埠渡口的船工。1934年10月,渡口和爷爷的渡船迎来一群特殊的“客人”,中央红军红九军团从这里渡江开始长征。

“江面宽90多米,来回一趟要半个多小时。”郭庆发也在渡口做过十多年船工,送乡亲过江赶集、送学生上学。2005年,随着渡口建起渔翁埠大桥,渡船逐渐消失,渡口出发故事,却代代相传。

口口相传的讲述犹如一支画笔,共同勾勒出当年渡河的剪影:伤病员乘船渡江,大部队从渡口下游三百米处涉水而渡,渡江后战士们就在屋檐下休整,老乡怎么劝说也不进屋。

壮丽70年 奋斗新时代
——记者再走长征路

“一些伤势较重的战士,被乡亲们接走。”81岁的黄大荣讲述的是奶奶陈招娣的故事。

距离渡口不远,85年前的田东村黄屋自然村祠堂里,陈招娣带着乡亲们一起给受伤的红军战士上药送饭,照料他们起居。1935年初,在敌军来到村前前夕,又把战士们秘密转移到附近山洞,每隔两三天,冒着被杀头的风险进山照料。

渡口出发故事,还经党史研究者黄代相的讲述。

“……搭了浮桥,这一工作由我负责,我有一个大儿子在红三军团,他是在1934年重阳节第二天渡过于都河的……”中央红军长征出发纪念馆副馆长张小平的办公桌上堆满了各种和长征相关的书籍,父亲张德美手写的30多本笔记,整整齐齐地码放在里面,红色硬皮、蓝色软皮,有的直接是稿纸。

上世纪60年代,在干都县委办做秘书的张德美被抽调筹办革命历史纪念馆(中央红军长征出发纪念馆前身),被那段历史深深吸引的他,从此一头扎进和长征出发有关的走访和记

们家的,我的两个儿子都喜欢玩水,确实要提高警觉。”该村民说。

社区工作人员还通过河道排查,将一块块蓝色警示牌竖在了辖区内河道、池塘等重点涉水区域。除了入户宣传,设置警示牌外,工作人员还负责及时采集和上报安全隐患,在重点时段对区域内的涉水重点地段进行巡查,全力杜绝溺水事故的发生。